
Comune di Marsala

Aula Commissioni
In data venerdì 10 maggio 2024, alle ore 11:40 si è tenuta, presso la sala Aula Commissioni dell'ente Comune di Marsala, la riunione "Prima Commissione ‐ Seduta del 10‐05‐
2024 ‐ ore 11,30" dell'organo Prima Commissione ‐ Affari Generali ed Istituzionali ‐Personale ‐ Politiche Comunitarie ‐ Società Partecipate..
Presiede la seduta Consigliere GIACALONE Pietro.
Viene rilevata dal sistema la presenza dei seguenti componenti:

Nome Cognome Ruolo Presente Assente Delegante

Flavio Salvatore COPPOLA Consigliere ✓ ✓

Elia Francesca MARTINICO Consigliere ✓

Rosanna GENNA Consigliere ✓

Pietro CAVASINO Consigliere ✓

Eleonora MILAZZO Vice Presidente del Consiglio Comunale ✓

Mario RODRIQUEZ Consigliere ✓

Guglielmo Ivan GERARDI Consigliere ✓

Pietro GIACALONE Consigliere ✓

Vanessa TITONE Consigliere ✓

Felice Massimo FERNANDEZ Consigliere ✓

Giuseppe CARNESE Consigliere ✓

Alle ore 11:40, si unisce alla seduta Amministrativo Commissione Segretario.

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Buongiorno a tutti colleghi consiglieri oggi 10 maggio 2024 sono le ore 11.40 questa è la Commissione Affari Generali"

Sul punto, prende la parola Amministrativo Commissione Segretario che dichiara:

"Istituzionali prego segretario chiami l'appello.

Grazie signor Presidente chiamiamo l'appello Giacalone Pietro presente, Martini Coelia presente, Cavasino Pietro assente, Coppola Flavio Assente.

Fernandez Massimo, presente.

Gennaro Sanna, assente.

Gerardi Ivan, assente.

Carnese Giuseppe, presente.

Milazzo Eleonora, presente.

Rodrigo Ezmario, presente.

Titone Vanessa, presente.

Risultano presenti 7 consiglieri su 11.

La seduta è valida, è stato raggiunto il numero legale."

Alle ore 11:41, si unisce alla seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"Grazie segretario, segretario verbalizziamo per la verbalizzazione l'entrata del consigliere Walter"

Prende la parola Amministrativo Commissione Segretario:

"Alagna alle ore 11.42 aggiungo Presidente che è delegato dal consigliere Flavio Coppola che il consigliere Alagna parteciperà comunque se deve intervenire senza scheda perché già
il sistema è avviato."

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"Allora colleghi, per la verbalizzazione mi pare corretto specificare che è intervenuto il Presidente Sturiano"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

Pag.1/2



"per informarci Allora, segretario, facciamo un piccolo riassunto di quello che è accaduto a Microfoni Spain.

Il Presidente Sturiano è entrato durante la Commissione all'apertura, segretario, per informarci della prossima...

Sì, no, questo per la verbalizzazione, siccome guardo lei mi è venuto di dire consiglieri, per informarci della programmazione dei prossimi consigli comunali e della prossima
conferenza ai capigruppo per quanto riguarda il tema dell'apertura dei termini e l'osservazione al piano paesaggistico.

quindi abbiamo in un certo qual modo concordato più o meno l'ITER che si dovrebbe attuare per queste osservazioni che arriveranno presso gli uffici del Comune e abbiamo
concordato che prima dell'apertura del prossimo Consiglio Comunale verrà fatta una riunione del Capigruppo per stabilire la giornata di questa ulteriore seduta di riunione di
capigruppo allargata a tutti quelli che all'associazione, privati eccetera, tutti quelli che hanno presentato l'osservazione o che dovranno presentare l'osservazione per la valutazione
delle loro richieste.

Quindi questo è il sunto di quanto è emerso dalla comunicazione del Presidente Asturiano.

Ricordo ai colleghi che questa è l'ultima seduta al momento convocata per il mese di maggio.

Gli uffici mi hanno informalmente fatto presente che arriverà, speriamo nel più breve tempo possibile, a giorni, il documento unico di programmazione.

Una volta che arriverà il documento pubblico di programmazione provvederemo a convocare le prossime sedute per il mese di maggio.

Al momento abbiamo in trattazione"

Sul punto, prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE che dichiara:

"il

regolamento Scusate, abbiamo in trattazione il regolamento per riconoscimento delle onoreficenze comunali, abbiamo già sentito la scorsa seduta il segretario generale, concordiamo
tutti, questo è quello che è emerso dalle sedute precedenti sul regolamento che ci ha girato lo stesso segretario, lo rinvieremo dopo la seduta odierna al segretario stesso che
provvederà poi a redigere la delibera di giunta quindi a sottoporlo alla giunta comunale con delle precisazioni.

Abbiamo stabilito, quindi poi lo annoteremo qua, che all'articolo 4 cerimonia per il conferimento della beneverenza anche questa verrà verrà verrà verrà svolta in sala delle lapidi,
quindi durante un consiglio comunale.

All'articolo 5 verrà inserito anche l'articolo 5 riguarda l'encomio, il riconoscimento dell'encomio.

Verrà riconosciuto anche lì il parere previo parere della Commissione Affari Generali e per il resto non vi saranno apportate modifiche, quindi ripetendo l'articolo 4 la cerimonia anche
questa sarà delle lapidi così come per la cittadinanza noraria e all'articolo 5 che prevede l'encomio l'inserimento del parere della prima commissione affari"

Interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"generali e istituzionali.

Consigliero vi ricordo inoltre che i verbali delle sedute precedenti sono sempre a vostra disposizione, le trascrizioni sono sulla piattaforma all'interno del portale, qualora voi voleste
rivedere o meglio rileggere quanto trascritto nei verbali potete tranquillamente accedere alla piattaforma e"

Interviene quindi Consigliere Pietro GIACALONE:

"visionare i verbali delle sedute.

Segretario, verbalizziamo che alle ore 12 e 14 abbandona"

A questo punto, interviene Consigliere Pietro GIACALONE:

"la seduta il consigliere Massimo Fernandez.

Abbiamo concordato anche i lavori insomma con il segretario, con il nostro Giancarlo, che verranno poi apportate queste modifiche e informalmente verranno poste all'attenzione del
segretario che poi, come abbiamo già detto prima e più volte, ci farà avere la delibera che noi ci appresteremo a votare.

Ricordo ai colleghi consiglieri che qualora poi dovesse venire il DUP presso la segreteria della Presidenza, il nostro segretario provvederà già a convocare, in base a quando arriverà,
le"

Prende la parola Consigliere Pietro GIACALONE:

"prossime istitute per il mese di maggio.

Colleghi, considerato che abbiamo concluso l'argomento, se non vi sono vostri interventi io direi che possiamo chiudere la seduta.

e ci aggiorneremo poi in attesa di ulteriore delibere.

Quindi dichiaro chiusa, Segretario, la seduta odierna alle ore 12 e 21.

Grazie a tutti."

Alle ore 12:20, lascia la seduta Consigliere Giuseppe CARNESE.

Alle ore 12:20, lascia la seduta Consigliere Pietro GIACALONE.

Alle ore 12:21, lascia la seduta Consigliere Elia Francesca MARTINICO.

La seduta termina alle 12:21.
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